

中央美术学院“平安校园”

工作简报

第13期

中央美术学院保卫处

2014年12月23日

我院举行“学生画安全” 优秀作品颁奖仪式

为了提高广大同学的安全意识和自救能力，我院连续多年开展新生入学安全教育。在学工部、保卫处的精心安排下，今年军训期间不仅开展了新生入学教育、消防演习和安全知识测试，还首次面向新生开展了“学生画安全”作品征集活动。12月22日，我院举行“学生画安全”优秀作品颁奖仪式。副院长董长侠、党委副书记孙红培出席颁奖仪式并讲话。保卫处、学工部、团委负责人和各院系党总支副书记出席颁奖仪式并为获奖同学颁奖。

学工部副部长、团委书记史文杰宣读了获奖学生名单。此次活动共征集到近200幅安全题材作品，包括油画、素描、速写、漫画、书法等形式，涉及生命意义、防火、控烟、交通安全、校园治安等内容。根据专业教师评选，共产生获奖作品20幅，共有25名同学获奖。

党委副书记孙红培在讲话中对举办“学生画安全”作品征集活动的意义给予充分肯定，对广大新生热情参与作品征集活动、支持校园安全工作表示欢迎和感谢，并对获奖同学表示祝贺。

副院长董长侠强调，获奖作品体现了同学们对校园安全的关注和思考。当前，违反校园安全规定的情况尚未完全杜绝，校园安全还面临很大压力。希望同学们将对校园安全的思考，转化为共创“平安校园”的实际行动，在维护校园安全方面发挥带头和示范作用。

保卫处处长陈六生主持颁奖仪式，并对近期和寒假前的校园安全工作做了强调和提示。